Отчет о реализации антикоррупционной политики 
в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан 
в 2018 году

1) Меры по противодействию коррупции, реализованные в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан

Информация о должностном лице, ответственном за профилактику коррупционных правонарушений, размещена на официальном сайте Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан.  
Приказом Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан от 29.08.2018 № 20-о утверждены изменения в антикоррупционную программу Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан на 2015-2020 годы. 
Приказом Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан от 25.12.2013 № 32-о образована Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов. 
В рамках проводимых мероприятий осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, сообщений  о возникновении личной заинтересованности  при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Антикоррупционная экспертиза в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан не проводится, государственные услуги не оказываются.
В 2018 году обращений граждан о признаках коррупционных правонарушений не поступало. 
Для сообщений о проявлениях коррупции в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан действует телефон доверии (843) 236-61-26. За текущий период обращений граждан на телефон доверия по фактам проявления коррупции в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан не поступало, служебные расследования не проводились.

 
2) Состояние коррупции в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан 

Преступлений и правонарушений коррупционной направленности за 2018 год в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан не выявлено.
Должностные лица Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан к дисциплинарной ответственности не привлекались.
Общее количество государственных гражданских служащих в Аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан составляет 5 человек. В перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, включено 2 должности, к дисциплинарной ответственности не привлекались. 


3) Работа кадровой службы (ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений)

В 2018 году в Аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан информация для осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не поступала. 
Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год были проанализированы, нарушения не выявлены. 



