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Объявление (информация)
о проведении конкурса на замещение вакантной должности 
государственной гражданской службы

1. Аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан объявляет конкурс на замещение вакантной должности: заместитель начальника отдела по защите прав и законных интересов детей. 
2. К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:
· К уровню профессионального образования – наличие высшего профессионального образования (юридического или гуманитарного профиля);
· К стажу государственной службы или стажу (опыту) работы по специальности – стаж государственной службы на должностях государственной службы старшей или младшей группы не менее одного года либо стаж работы по специальности не менее двух лет.
Квалификационные требования, предъявляемые к претенденту на замещение указанной должности, установлены должностным регламентом государственного служащего и размещены на официальном сайте Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан. 
3. Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:
а) личное заявление;
б) собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы, с приложением фотографии;
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;
е) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
ж) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
з) сведения о полученных доходах, об имуществе, принадлежащем на праве собственности, и об обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера;
и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.
4. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
5. Прием документов осуществляется по адресу: г.Казань, ул. К.Маркса, д.61, 2 этаж, тел.236-61-96 
6. Сроки приема документов: с 3 июля по 23 июля 2013 года. 
Понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45 

