Объявление
о приеме документов для участия в конкурсе на
право быть включенным в кадровый резерв Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике

29 июня 2020 года
Объявляется конкурс на право быть включенным в кадровый резерв Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан по должности  государственной гражданской службы   ведущего консультанта. 
Квалификационные требования: 
квалификационные требования к стажу государственной службы или стажу работы не устанавливаются; высшего образования по специальностям, направлениям подготовки «юриспруденция», «образование и педагогика», «социальная работа»   (должность ведущего консультанта);
знание государственного языка Российской Федерации;
знание основ Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Татарстан, законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о государственной гражданской службе, законодательства о противодействии коррупции;
знание основ ведения делопроизводства и подготовки делового письма, организации труда, норм и правил охраны труда и противопожарной безопасности, проведения переговоров; порядка работы со служебной информацией; правил делового этикета; структуры и полномочий органов государственной власти Российской Федерации и Республики Татарстан, органов местного самоуправления; 
знания в области информационно-коммуникационных технологий, включая знания аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, в т.ч. использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности.
Для участия в конкурсе 
Гражданин представляет: 
1. Личное заявление; 
2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету, заверенную кадровой службой по месту работы; 
3.Копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс); 
4. Документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: 
  - копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
5. Документы воинского учета (военный билет) – для военнообязанных лиц;
          6. Документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению.  
Гражданский служащий представляет: 
1. Личное заявление; 
2. Собственноручно заполненную и подписанную анкету, заверенную кадровой службой по месту работы.
Гражданский служащий Аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Республике Татарстан представляет:
1. Личное заявление.
Порядок проведения конкурса определяется Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации».

Документы принимаются со 2 июля 2020 года  по 22 июля 2020 года включительно в рабочие дни по адресу: г. Казань,  ул. К. Маркса, д. 61 (понедельник – четверг: с 9.00 до 18 .00 часов; пятница – с 9.00 до 16.45 часов)
Предполагаемая дата конкурса 31 июля  2020 года.
Телефон для справок: (843) 236-61-24.
Формы анкеты и медицинского заключения размещены в разделе «Образцы документов».
С должностным регламентом можно ознакомиться в разделе «Должные регламенты».
	Проведение оценочных процедур:
	тестирование для оценки уровня владения государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации и Республики Татарстан, законодательства Российской Федерации и Республики Татарстан о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий;
	подготовка проекта документа;
	индивидуальное собеседование с членами Конкурсной комиссии.


